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�	��)���;�����������	������������������� ������� 	����!�,��	������(�	�+
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5 . 8 9 6 0 = A

5 -�����(��#� 5D. 545894455= 4.+4/+.458� .=�=46344 5 4344 ��������7�./��	�5.+4A+.458�+

. -�����(��#�8D9 545894455A 4.+4/+.458� 84�884344 4344 ��������7�./��	�5.+4A+.458�+

8 ��%���	������ 545894455/ 4.+4/+.458� 55A45344 5 4344 ��������7�./��	�5.+4A+.458�+

9 -�����(��#� 5D. 54589445.= 4.+4/+.458� .=�=46344 5 4344 ��������7�./��	�5.+4A+.458�+

6
*����J���"�����#������	��;�	���KL�
MNOPQRPS�LQT�944�UVL�U9.6�WX�<YV.A0Z>�
@@�	

54589445A. 5/+55+.459� 5/�9/4344 5 4344 ��������79.��	�54+55+.459�+

0 [�!���	���V\]�L^Z9�.84Y_ 54589445/8 50+48+.456� =�//6344 5 4344 ��������7�./��	�.9+4.+.456�+

=
`� ��ab��	����.�c90D05d99DA4�.�B�
������$;

54589445A4 .0+48+.459� 6.�444344 5 9A�850305 ��������7�.54��	�
49+48+.459�+

A ��!���`��3�!��	����� �����(��;���%�	$ 54589445A/ 46+4.+.456� .4�444344 5 4344 ��������7�0��	�49+4.+.456�+
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5 . 8 9 6 0 = A

/ ��!�����#	3�!��	����� �����(��;���%�	$ 54589445AA 46+4.+.456� 50�444344 5 4344 ��������7�0��	�49+4.+.456�+

54
`�����;�����#	3�!��	����� �����(��;�
��%�	$

54589445A= 46+4.+.456� 50�444344 5 4344 ��������7�0��	�49+4.+.456�+

55 ��!���`��3�!��	����� �����(��;���%�	$ 54589445/4 46+4.+.456� .4�444344 5 4344 ��������7�0��	�49+4.+.456�+

5. ��!�����#	3�!��	����� �����(��;���%�	$ 54589445/5 46+4.+.456� 50�444344 5 4344 ��������7�0��	�49+4.+.456�+

58 ����	���efOTX�M554 54589445/. 48+48+.456� 55� 0=.3A= 5 4344 ��������7�95� �	�.9+4.+.456�+

59
�������	�� ����	�!��gXhihXW�jg�58A�<kD_�
Lgl5004.44.>

54589445=/ 58+45+.459� 5A�=683A9 5 4344 ��������7����44444445����	�
85+5.+.458�+

56
m��J���������%�<5944d644d.444>���
��!��!�

54589445.0 59+54+.458� 58� 644344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

50
*���	���.536�ZnPQ�o..0KpMZiW�
5/.4154A4DAqOD^�kriD^os�^

54589445.6 49+54+.458� 9�8A030= 5 4344 ��������7�R5Dltu�.0A9A��	�
59+54+.458�+

5= �`������uNnv�gLk�Yk644oZ 54589445.9 49+54+.458� 8�80A3=8 5 4344 ��������7�RsDltu�.0A9A��	�
59+54+.458�+

5A ���	�!�$;�%����KL�LQT�8644*I 54589445.8 49+54+.458� 56�990344 4344 ��������7�RsDltu�.0A9A��	�
59+54+.458�+

5/ ���	��!��	��#�� ���������	�!� 5458944586 .A+54+.458� =�4.9344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.4 *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 545894455. .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.5 ���	��!��	��#�� ���������	�!� 5458944585 .A+54+.458� =�4.9344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

w.. ���	��!��	��#�� ���������	�!� 5458944584 .A+54+.458� =�4.9344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.8 ���	��!��	��#�� ���������	�!� 54589445./ .A+54+.458� =�4.9344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+
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5 . 8 9 6 0 = A

.9 ���	��!��	��#�� ���������	�!� 54589445.A .A+54+.45�@� =�4.9344 5 4344 ��������7�8.��	� 5=+54+.458�+

.6 *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 5458944555 .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.0 *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 545894458. .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.= *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 5458944588 .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

.A *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 5458944589 .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

./ *����J����� ���B��$B����	��!��	�� 5458944558 .A+54+.458� /� 5A4344 5 4344 ��������7�8.��	�5=+54+.458�+

84 C��	�	����C��. 54589445=A .A+54+.458� 6�A.4344 5 4344 ��������785� �	�59+54+.458�+

85
x������#��������	��� 56.�9A4y6/4yA=6�
54=z56�

54589444/8 50+4=+.458� A�=44344 5 4344 ��������7�R5Dltu�.0865� �	�
4A+4=+.458�+

8. C�!�#&	������%��� 545894445A .5+45+.458� ..�804344 5 4344 ��������7�9��	�5A+45+.458�+

88 *2:�YNXTX�*9954 545894445/ .5+45+.458� =�444344 5 4344 ��������7�9��	�5A+45+.458�+

89 *2:�KL�MNOPQRPS�LQT�944�UVL�U9.6W{ 5458944556 4/+4=+.458� .5� 4A5389 5 4344 ��������7�KD4tuD.08A0��	�
45+4=+.458�+

86
����	����	�!��\ZMZj|�Zgk��
4=K68}454M54<=>

5458944559 .=+40+.458� 58� 644344 5 4344 ��������7�.6� �	�.=+40+.458�+

80 C�!�#&	������%��� 545894445= .5+45+.458� ..�804344 5 4344 ��������7�9��	�5A+45+.458�+

8= C�!�#&	������%��� 5458944450w .5+45+.458� ..�804344 5 ~� 4344 ��������7�9��	�5A+45+.458�+

8A ���"!�%��#�kM�khqf•P���	�����#<	�!�$;> 5458044588 4A+4=+.458� 9�.A639A 5 4344 ��������7�[D4.€D.05A/��	�
.A+46+.458�+
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5 . 8 9 6 0 = A

8/ *�	����(���� �!�%��#����CI�C�Mk<Me>���
95� )��J��� ����'�$�5584y644y5A84 5458044949 5/+55+.459� =� 589304 5 4344 � �������7 �98� �	� 54+55+.459�+

94
*�	����(���� �!�%��#����CI�C�Mk<Me>���
..�)��J��� ����'�$�6==y644y5A

5458044948 5/+55+.459� 6�.043A0 5 4344 ��������798��	�54+55+.459�+

95
x������#�����	���	�*x*�.A4A�/4�
044y084y5694

5458044946 5/+55+.459� 55� /.03A= 5 4344 ��������7�9.��	�54+55+.459�+

9. �	����'�	��B����"����$; 54580444.6 5=+46+.458� 59� 58636A 5 4344 ��������7�[D4.€D.0460��	�
5A+49+.458�+

98 �&��	��8� ���"��3�(���$; 58+49+.456� .66344 5 .66344 ��������7�584956D.��	�
58+49+.456�+

99 ���	�1������%�����;��-�6/���)� 545804494. 5.+55+.459� 9�0=93.9 5 4344 ��������7�86��	�84+4/+.459�+

96 ���	�C�����������$	� ��-�5=���)� 5458044945 5.+55+.459� 9�.//3=/ 5 4344 ��������7�86��	�84+4/+.459�+

90 �$������kNqOrX•�kY06=8 54580484.5 54+48+.456� 0�44630= 5 4344 ��������7�9.��	�4.+48+.456�+

9=
558540����"!�%��#��I������m��J��� �
���'�$�����;���84�A�%��

5458044550 4/+49+.458� 9�4A.304 5 4344� + ��������7�[D4.€.0460��	�
5A+49+.458�+

9A
54=50.����"!�%��#��I������ 	�!%��
����	���� ��I�4=�%��

545804455= 4/+49+.458� 8� /64385 5 4344 ��������7�[D4.`.0460��	�
5A+49+.458�+

9/
6A509�*�	����(���� �!�%��#�_lusMsk�
ZU‚�4A/5� )��J��������	�����#�
/56y96AyA8.

54580444.9 4/+49+.458� A�0=5349 5 4344 ��������7�[D4.€.0460��	�
5A+49+.458�+

64 C��	�	����%�%���	�(�� 54580448// 45+49+.459� =� 5=9344 5 4344 ��������7�56��	�58+48+.459�+

65
I�!%��!�%��#�� <9.4d964d6=4>��
"��	���#�$!���!��!

5458044509 59+54+.458� 8�964344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

6. �	���<5644d=64d=64> 545804450. 59+54+.458� 8�964344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

68
I�!%��!�%��#�� <9.4d964d6=4>��
"��	���#�$!���!��!

5458044508 59+54+.458� 8�964344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+
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69
m��J��� �������	��$�����	�
<5444d964d5844>�����!��!�

5458044504 59+54+.458� =� 5A4344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

66
m��J��� �������	��$�<A44d644d.444>���
��!��!�

545804456/ 59+54+.458� =�644344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

60
�	�������	�!%��$;�<5.44d064d=64>���
"��	���#�$!���!��!39� ,���

545804456A 59+54+.45�@� 0�A=4344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

6= C�������J������%���� 545804456= 59+54+.458� 6�944344 5 4344 ��������7�./��	�58+4/+.458�+

6A `����	���*� 55=�40 5458044589 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

6/ `����	��*�55=�40 5458044594 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

04 `����	��*� 55=�40 545804458/ 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

05 `����	���*� 55=�40 545804458A 5/+4/+.4581 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

+0. `����	���*� 55=�40 545804458= 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

08 `����	���*� 55=�40 5458044580 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

09 `����	���*� 55=�40 5458044586 5/+4/+.458� 9�444344 5 4344 ��������7�9/��	�5.+4A+.458�+

06 �	���<5864d5044> 54580445=/ .A+54+.458� =�A44344 5 4344 ��������7�85� �	�59+54+.458�+

00 �	���<5864d5044> 54580445=A .A+54+.45�@� =�A44344 5 4344 ��������785� �	�59+54+.458�+

0= C���������==6 54580445== .A+54+.45�@� 9�=66344 5 4344 ��������785� �	�59+54+.458�+

0A �	�������	�!%��$;���9�! � ,���!� 5458044486 .9+45+.458� =�054344 5 4344 ��������7� 56� �	�5A+45+.458�+
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5 . 8 9 6 0 = A

0/ �	�������	�!%��$;���9�! � ,���!� 5458044489 .9+45+.458� =� 504344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=4 m��J�!�	����(����;��J���$;����� 5458044494 .9+45+.458� 58� 044344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=5 C�������J����� 5458044455 .9+45+.458� 9�A=4344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=. C�������J����� 54580444.5 .9+45+.458� 9�A=4344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=8 C�������J����� 54580444.. .9+45+.458� 9�A=4344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=9 �	�������	�!%��$;���9�! � ,���!� 54580444.8 .9+45+.458� =� 504344 5 4344 ��������7�56��	�5A+45+.458�+

=6 *��$���#�� ���	���	��� .8+45+.456� .9�888354 .= 4344 ��������7�59��	�.5+45+.456�+

=0
*��$���#�� ���	���	���+����#J��'����� �
5�.����������*m�`������+3�@�%� ��I+

40+4.+.456� 8� A96344 .4 4344 ��������7�8A��	�.8+45+.456�+

==
*��$���#�� ���	���	���+�����!%���
)��	��	����$B���	����$�����.

58+4.+.459� 6.344 5 4344 ��������7�.8.��	�
85+5.+.458�+

=A
������#�������(����500�%�����J�;�
���!���	$B���!����	����

55+49+.458� .96344 5 4344 ��������7�A.��	�46+48+.458�+

=/
��#%�!��� ���!�)�����!���"������� ��� �
J��	��������$�����5

55+49+.458� 598344 5 4344 ��������7�A.��	�46+48+.458�+
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58+4.+.459� ..=344 5 4344 ��������7�.8.��	�
85+5.+.458�+

50.
x���	�!�	� ��� �������(����0�=������$�
�*m+�C��"��	$

58+4.+.459� 85A344 5 4344 ��������7�.8.��	�
85+5.+.458�+

508
��������‡+KTˆˆqNXX�(������
�������������<ƒ�)��� ������%����>

54589445/9 85+4A+.456 9/0�646344 5 9/0�646344
*���"����#�$;����	���	�

758� �	�
40+48+.456�+

509
C����)�$;�„���	��(����;�!��$���#�$;�
���	��!��	�a�!�B�a

*444445AA5 84+55+.449� 86�4./39A 5 4344
�����	�����"����� �����#�

7� �5 � ���45+4/+.456��+

506
`� ��aI:[��.54a
�(���(����;3���B������$;38�B�� ��$;

*44444945A .4+5.+.454� 8.�=563/6 �� 5 .6�4A.348
�����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456	+

500
����������aI:[�a�.�B�������$;���
��	��$!�����!����!��	�!

*44444945/ .4+5.+.454� ..�89.304 5 5=� 5./360 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

50=
����������aI:[�a�8�B�������$;���
��	��$!�����!����!��	�!

*4444494.4 .4+5.+.4�b� .9�=80396 5 5A�/09368 �����	�����"����� �����#�
‰� 7���5� ���45+4/+.456��+
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5 . 8 9 6 0 = A

50A ����������-��#	!�;�	�� 54589444.8 84+5.+5/A6� 8�856384 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

50/ ����������-��#	!�;�	�� 54589444.9 84+4/+5/=A� 8� 4083=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=4 ����������-��#	!�;�	�� 54589444.6 84+55+5//6� A�.60344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

5=5 `� ��C�������; 54589444.0 84+49+5//8� 9�4903=8 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=. `� ��C�������; 54589444.= 84+49+5//8� 9�4903=8 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

5=8 `� ��C�������; 54589444.A 84+49+5//8� 9�49.3A0 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=9 `� ����%���0 5458944484 84+55+5/A9� 8� 55/3.. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

5=6 `� ����%�� 54589444./ 84+49+5/A.� 8� 55/3.. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=0 `��#)� ������� ���	������ 5458944485 84+5.+5/A9� 0�.8A399 5 +� 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5== 1��	����������(���� �KTŠXPQ�KY�lY 5458944488 45+46+.44.� 9�.54360 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=A C�!����	�������$B����	��!��	�� 545894448A 84+55+5/A4� 9�8.638= 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5=/ C�!�#&	�� 545894448/ 85+4=+.44.� .8�9.438/ 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

5A4 C��	��%���%�����;�� 5458944490 45+48+.445� /�.A43.0 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5A5 *��$���#�$;�"��	��]e_‡ll^ 545894449A 45+45+.44.� =�.A5305 5 4344 ~� �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

5A. �����������	������
5

5458944468
5

5.+4=+5/66� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+
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5 . 8 9 6 0 = A

5A8 �����������	������ 5458944469 5.+4=+5/66� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5A9 �����������	������ 5458944466 5.+4=+5/65� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5A6 �����������	������ 5458944460 5.+4=+5/0.� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

5A0 �����������	������ 545894446= 5.+4=+5/0A� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5A= �����������	������ 545894446A 5.+4=+5/0=�+ 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5AA �����������	������ 545894446/ 84+54+5/0.� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

5A/ �����������	������ 5458944404 84+4=+5/09� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

5/4 �����������	������ 5458944405 84+4/+5/=6� 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5/5 �����������	������ 545894440. 84+5.+5/=A� +55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5/. �����������	������ 5458944408 84+54+5/A8� 5.�A0=3=6 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

5/8 �����������	������ 5458944409 84+49+5/A8� 5.�A0=3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

5/9 �����������	������ 5458944406 84+5.+5/A9� 5.�A0=3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

5/6 �����������	������ 5458944400 84+5.+5/A9� 5.�A0=3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5/0 �����������	������ 545894440= 84+5.+5/A9� 5.�A0=3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

5/= �����������	������ 545894440A 84+5.+5/A9� 5.�A0=3=6 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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5 . 8 9 6 0 = A

5/A �����������	������ 545894440/ 84+5.+5/A9� 5.�A0=3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

5// ��������2���	 54589444=9 5.+4=+5/6.� 59�95=349 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

.44 ��������a@�� a 54589444=6 84+55+5//5� 50�65936A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.45 ��������ƒ�;������; 54589444=0 @�[�5+5//5	 50�65936A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.4. ��������ƒ�;������; 54589444== 84+55+5//5� 50�65936A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.48 �����������	������ 54589444=4 84+55+5/=A	 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

.49 �����������	������ 54589444=5 84+55+5/=A	 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.46 �����������	������ 54589444=. 84+55+5/=A	 55� A/83A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.40 �����������	������ 54589444=8 84+5.+5/A.	 55� A/83A4 +5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.4= �� �#������	�2���	�� 54589444=A .A+55+5/A0� .8�8/6399 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.4A �� �#�`�&	��� 54589444=/ 84+4=+5/06	 .6�../3A. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.4/ �� �#�`�&	��� 54589444A4 84+45+5/A/	 .5� 0.6360 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.54 ���	���	���}T•NXW��*�.6 54589444A5 85+4=+.44.	 5=�846386 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.55 �	����$;���#	 54589444A0 84+55+5//6	 8� =563.4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.5. �	����$;� ��#	 54589444A= 84+55+5//6	 8�=563.4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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5 . 8 9 6 0 = A

.58 :����	��#�}T•NXW�������!���! 54589444AA 45+48+.444� =�/A.36. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

.59 2������������� 54589444/4 84+46+.448� 0�A99364 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

.56 x������#��������	�� 54589444/5 @�[�5+5//81 8�../305 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.50 …���	�����	����%�� 54589444/. 84+5.+5/A9� 5=�69036A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.5= C�!�#&	�� 5458944494 .8+5.+.449� .9�/=0344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.5A C�!�#&	�� 5458944495 84+40+.446� 84�9.938A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7�Lˆˆ•�5� ���45+4/+.456��+

.5/
…���	����$;�„���	��(����;��(�	(���
a*������;a�.84�Z}‚��5�@J 5458944554 ./+49+.446� 6�84=3.4 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

..4 *2:�YZ_l_�<�������> 5458944464 85�[.+.446� /�/0/386 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

..5 ��	�(����%������%�;�������	��� 5458944486 85+5.+.446� 8�9.A3.A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

... ����	����	�!�� M\�4/�MK 5458944458 58+5.+.44=� 50�444344 5 4344 �����	�����"����� �+����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

..8 ����	����	�!��kNqOrX•�Zp�5AVZ_ke} 54589444A8 58+5.+.44=� .6�444344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

..9 ����	����	�!��kNqOrX•�Zp�5AVZ_ke} 54589444A9 58+5.+.44=1 .6�444344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456� �+

..6 ����	����	�!��kNqOrX•�Zp� 5AVZ_ke} 54589444A6 58+5.+.44=� .6�444344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

‹� ..0 C�!�#&	�����!���	���!�ZnPQ 545894449. 5/+48+.44/� 80�/./384 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

..= C�!�#&	�����!���	���!�M\ 5458944498 5/+48+.44/� 85� 6.A386 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+
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5 . 8 9 6 0 = A

..A eSŠPQXPS�Z^kM 5458944459 56+46+.44/� 8� A=834A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

../ C�!�#&	�����!���	���!�M\ 5458944499 5/+48+.44/� 85� 6.A386 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.84 [�����$;�"��	��;�����	��D������ 545894449= 56+46+.44/� .0�/9/3=6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.85 C������ 545894448= 56+46+.44/� 6�940344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7 ���5� ���45+4/+.456��+

.8. ��	�(����%������%�;�������	��� 5458944480 85+5.+.446� 8�9.A3.A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.88 -�������;���^o^e}k 5458944545 85+5.+.4491 8�9/9394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.89 ��!�� 5458944549 85+5.+.44.� 8�8=/3A4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

.86 ����������a�-��#	!�;�	��a 54589444// 85+5.+.44.� 6� /8539. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.80 ���������a�-��#	!�;�	��a�8D9 +� 5458944544 85+5.+.44.� 8� /683A6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.8= -�����(��# 545894454. 85+5.?.44.� 8�808348 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.8A *��$���#�$;�"��	� 545894454= 85+5.+.44.� 9�4/8304 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.8/ *��$���#�$;�"��	� 545894454A 85+5.+.44.� 8� 0/0344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.94 *����	����.B������	�� 5458944540 85+5.+.44.� 8�=.A3.= 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.95
}T•NXW�Ygue�Ul_s‚lL�
m�����������$;���!%��!���	���84-	 54589444.5 85+5.+.44.� 56�99.344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.9.
YZksl�L}sosZ��x�884�C�!���	����
"�J������J��	������ 545894445. 85+5.+.44.� 89�=5/344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456� �+
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.98 *�ZrWhT�ZyhTq�UNQv���9/�gku�*m5�
C��	������

54589444.4 85+5.+.44.� 5=�495344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.99
‚ZUZ�kk6.K.�:����� ���	����������6�	��
%���%����

54589444.. 85+5.+.44.1 .0�659344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.96
uPŠQhX•PQ�u.56^�����	�(���� ����	�!��
��	���� 3.�B�������� 3�56a�5444-	

54589445A8 85+5.+.44.� 58� 644344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

.90 uPŠQhX•PQ�gu�5.4.�x�!��)�� 54589445A9 85+5.+.44.� 9�444344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.9=
uPŠQhX•PQ�u.56^�����	�(���� ����	�!��
��	���� 3.�B�������� 3�56a�5444-	 54589445A6 85+5.+.44.� 58� 644344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.9A
|NqNŠN��A4�1�	����������(���� ���������
��	�3����B�  ��������# 5458944446 85+5.+.44.� =�996344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.9/
|NqNŠN��A4�1�	����������(���� ���������
��	�3����B�  ��������# 5458944440 85+5.+.44.� =�996344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.64
|NqNŠN�Lk}�k064����	���	���05�
������309���	�� �����J��� DA06�
	�!%���D5A5� �	���;D

545894444= 85+5.+.44.� 88� /.6344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

���
|NqNŠN�Lk}�k064����	���	���05�
������309���	�� �����J��� DA06�
	�!%���D5A5� �	���;D

545894444A 85+5.+.44.� 88� /.63434 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.6.
LQTP•� �-544o�-C����������!$;�	�%���	�
�� ����$����J��	������3�(���$;�"��	 545894444/ 85+5.+.44.1 6�=06344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.68
LQTP•� Lu544o�-C����������!$;�	�%���	�
�� ����$����J��	������3�(���$;�"��	

5458944454 85+5.+.44.� 6�=06344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

.69
���	%���ZOrO�<C68�>�<K^>�h8�
.854U<.+5>D84=.D644DsXSP•�56+0a

5458944445 85+5.+.44.� 5A�///344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.66
�����	���eLkl_��-�ks�5
<8MY^3A44y04438444?53.044�sq�3gku�<u>3
q T Š T �.�-	

545894444. 85+5.+.44.� 5=�9//344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

.60
€�€€����`���������	3��������(���$;�
����� ��$;3�J�	� �3�!���)	��3�!�!����3

5458944456 85+5.+.44.� //�=44344 �Œ 06�0863/= �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+
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.6= ����������a-��#	!�;�	��a *4444450.9 85+5.+.44.� 8�84.394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.6A ����������a-��#	!�;�	��a *4444450.6 85+5.+.44.� 5=�=6.3/A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.6/ ����������ax��Ba *4444450.0 85+5.+.44.� 55� //53A9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.04 ����������a�� �#��	�����	a *4444450.= 85+5.+.44.� 55� //53A9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.05 `� ��aI�����.4/a *444445A== 85+5.+.44.� 58� 5A.3/0 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.0. `� ��aI����.54�a *444445A=A 85+5.+.44.� 5.�==/394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

.08 1�	����������(���� � �������� *444445A=/ 85+5.+.44.� A�8/936. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.09 1��	����������(���� ��������� *444445AA4 85+5.+.44.� A�8/936. 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.06
��%���������$B�)�!��$B����	��!��	���
J��!$�aYT•WTXa+

*444445AA. 85+5.+.44.� 5.�.5935A 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.00 `�����;�������!��8� ��	������ *444448/4. 85+5.+.44.� 6�664344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.0= ��!���!��� �8� ��	������ *444448/48 85+5.+.44.� 8� 66.344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.0A ��!�� *444448/50 85+5.+.44.� =�//.344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.0/ ��!��+ *444448/5= 85+5.+.44.� =�//.344 5�+ 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.=4 *����J��� �����#�$;+�kŠrQP�uPSN�A=� *444448//0 85+5.+.44.� =� 5/4394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.=5 ��	����	���� �������kUZ}‚�uTNQW�004 5458944489 85+5.+.44.� 04�//4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+



7
�D�

���!����������!�,��	�� �����	���$;
��!��

��	��
���� 	� ���

�(�	�

�������(��#�� �
�	��!��	#3���%+

C���
��

��	�	�(�� �
�	��!��	#�
<��%+>����

45+4/+.456

����!��	$��������� 

5 . 8 9 6 0 = A

.=. *��#	�!����������	���efOTX��*��x6 545894449/ 85+5.+.44.� 8/�444344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.=8 ���	%���_TSPiTTv�^eMM�oTOST��A04 5458944465 85+5.+.44.� ..�0.6344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.=9
���	%���‚TŠhiN�kNSP••hSP�M844�.n8� kXSS•�
\QN•�UPSN••hn

545894446. 85+5.+.44.� .0�4.4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.=6 YNXTX�h�ke_k|k�UV�945A 5458944455 85+5.+.44.� 59�.083.4 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.=0 ��������8D9 *4444445A9 85+5.+.44.� 6�8453=9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.== ��������9D9 *4444445A6 85+5.+.44.� 6�8453=9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

.=A ��������9D9 *444448=50 85+5.+.44.� 6�8453=9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

.=/ ��������9D9 *444448=5= 85+5.+.44.� 6�8453=9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.A4 -������%�&����� 545894448. 85+5.+.44.� /9�80536= 5 .6� 5083.5 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.A5
`����m��J��� ����'�$�=48�AA4�AA5+�
���������#�$;�%�����!�� 5458044958 85+5.+.44.� =�8./344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456��+

.A.
C��������������	�� 3I��
//94�xA5ƒD-5���<(�����3��'�> 545804495. 85+5.+.44.� 54�.44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7����5� ���45+4/+.456� �+

.A8
`����I�!%���$��	�� �.4.38� ,���3�%���
��!��

5458044955 85+5.+.44.� A�=0/344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

.A9 `�����	�����������	�� � 54.�-���� 5458044954 85+5.+.44.� /�A05344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

.A6
`����m��J��� �����!��	���954�A.5� ����
���B���������%�����!��������;3����� 545804494/ 85+5.+.44.� 0�0.4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�

7���� 5� ���45+4/+.456��+

.A0
`����)��J��� �����!��	���985�A58����$;3�
����#��	���������!�

545804494A 85+5.+.44.	 55� 809344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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.A= �	��! �����&������ 5458044480 85+5.+.44.� /�/A4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.AA �	���[��� 545804448. 85+5.+.44.� =� 5A4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

.A/ �	������B	�!%��$; 54580444.= 85+5.+.44.� 6�=/4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

./4 �	������B	�!%��$; 54580444.A 85+5.+.44.� 0�/44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

./5 �����)�� 54580444.0 85+5.+.44.� 54�406344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

./. I�!%������I- 545804448= 85+5.+.44.� 8� /44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./8 m��J�<5844d5506d8A4> 545804448A 85+5.+.44.� 54�6//3.6 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./9 �	�����!�#&	���$;��(�	��#���; 5458044485 85+5.+.44.� 6� A44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./6 �	�����!�#&	���$;��(�	��#���; 54580444./ 85+5.+.44.� 9�=44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./0 �	�����!�#&	���$;��(�	��#���; 5458044484 85+5.+.44.� 9�=44344 5 ~� 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./= m��J����'�$;�864d=44d5/44 545804448/ 85+5.+.44.� A�/44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

./A
m��J�!�	����(����;3����$;�
5A84BB/56B96A

545804449. 85+5.+.44.� 6�...344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

.// m��J�!�	����(����;3����$;� 5A84y96Ay96A 5458044495 85+5.+.44.� 8� AAA344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

844 �	���[��� 5458044488 85+5.+.44.� =� 5A4344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

845 �J���$;�)��J 545804459. 85+5.+.44.� 9�8A/344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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84. ���	��	�������	��������� 5458044598 85+5.+.44.� 6� 584344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

848 �	����<.d�5!> 5458044599 ����������� 9�.=6344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

849 ��J��!�"����$;��	��� 5458044596 85+5.+.44.� 8� .44394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

846 m��J 5458044590 85+5.+.44.� 9�/.=304 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

840 m��J 545804459= 85+5.+.44.� 9�A563A9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

84= C�����<�������	����� ���'�> 545804459A 85+5.+.44.� 9�4.0344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

84A ��;J� 5564d9=4d944 545804459/ ����������� 0�/44344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

84/ ��;J�/64d9.4d804 5458044564 85+5.+.44.� 9�/64344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

854 �	�������	�!%��$; 5458044565 85+5.+.44.� 9�464344 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

855 ��J��!�"����$;��	��� 545804456. 85+5.+.44.� 8� .44394 � 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

85. ��J��!�"����$;��	��� 5458044568 85+5.+.44.� ������	� 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

858 ��J��!�"����$;��	��� 5458044569 85+5.+.44.� 8� .44394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

859 ��J��!�"����$;��	��� 5458044566 85+5.+.44.� 8�.44394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

856 m��J 5458044560 85+5.+.44.� 9�A563A9 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

850 ��J��!�"����$;��	��� 545804444/ 85+5.+.44.	 8� .44394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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85= ��J��!�"����$;��	��� 5458044454 85+5.+.44.� 8� .44394 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

85A
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

5458044445 85+5.+.44.� 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7 ���5� ���45+4/+.456� �+

85/
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

545804444. 85+5.+.44.� 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

8.4
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

5458044448 85+5.+.44.� 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

8.5
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

5458044446 85+5.+.44.� 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

8..
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

5458044449 85+5.+.44.1 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

8.8
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

5458044440 85+5.+.44.� 5�5� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456� �+

8.9
m��J�����	�����#&��� �B������ �
!��$���#�$B����	��!��	��

545804444= 85+5.+.44.� 55� 8A9344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

8.6 ���&����������	��#�$�������� 545804494= 85+5.+.44.� 8�864344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����8� ���45+4/+.456� �+

8.0
m��J������! ������ !�������;3�
A44y944y5/44

5458044498 85+5.+.44.� 6�944344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

8.=
m��J������! ������ !�������;3�
A44y944y5/44

5458044499 85+5.+.44.� 6�944344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

8.A
m��J������! ������ !�������;3�
A44y944y5/44

5458044496 85+5.+.44.� 6�944344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

8./
* ��� �!�%��#�*:Ž*�	�����������8�B�
!��	�$;��D��(���$;�lQP•TX� 50

5458044595 85+5.+.44.� 5=�//A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7 ���5� ���45+4/+.456� �+

884 C������	��	���#��� 5458044.46 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

885 C������	��	���#��� 54580445A= 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+
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88. C������	��	���#��� 54580445A0 85+5.+.44.	 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

888 C������	��	���#��� 5458044.40 85+5.+.44.1 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

889 C������	��	���#��� 5458044.4= 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

886 C������	��	���#��� 5458044.4A 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

880 C������	��	���#��� 5458044.4/ 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

88= C������	��	���#��� 54580445A6 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

88A C������	��	���#��� 5458044.54 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

88/ C������	��	���#��� 54580445A9 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

894 C������	��	���#��� 54580445A8 85+5.+.44.1 6�9.A344 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

895 C������	��	���#��� 54580445A. 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

89. C������	��	���#��� 54580445A5 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

898 C������	��	���#��� 54580445A4 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7���� 5� ���45+4/+.456��+

899 C������	��	���#��� 5458044.55 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

896 C������	��	���#��� 5458044.5. 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

890
h

C������	��	���#��� 54580445AA 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+
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89= C������	��	���#��� 54580445A/ 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

89A C������	��	���#��� 54580445/4 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

89/ C������	��	���#��� 54580445/5 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

864 C������	��	���#��� 54580445/. 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

865 C������	��	���#��� 54580445/8 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

86. C������	��	���#��� 54580445/9 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

868 C������	��	���#��� 54580445/6 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

869 C������	��	���#��� 54580445/0 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

866 C������	��	���#��� 54580445/= 85+5.+.4+4.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

860 C������	��	���#��� 54580445/A 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� � ����#�
7����5� ���45+4/+.456� �+

86= C������	��	���#��� 54580445// 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7� �5 � ���45+4/+.456��+

86A C������	��	���#��� 5458044.44 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

86/ C������	��	���#��� 5458044.45 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

804 C������	��	���#��� 5458044.4. 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+

805 C������	��	���#��� 5458044.48 85+5.+.44.� 6�9.A344 5 4344 �����	�����"����� �����#�
7����5� ���45+4/+.456��+










